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Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – statistické informace cizinci 
 

Dotaz ze dne 7. 4. 2026 
 
Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) bylo dne 7. 4. 2026 doručeno 

Vaše podání, ve kterém podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), žádáte o poskytnutí 

následujících informací: 

• kolik cizinců v každém roce (mezi lety 1993–2025, pokud jsou informace i dosud 

ve 2026) v ČR podnikalo; 

• kolik cizinců v každém roce (mezi lety 1993–2025, pokud jsou informace i dosud 

ve 2026) bylo v ČR zaměstnáno; 

• jaká byla roční procentuální nezaměstnanost v ČR v každém roce (mezi lety 

1993–2025, pokud jsou informace i za čtvrtletí ve 2026). 

 

K Vaší žádosti sdělujeme: 

MPSV nedisponuje údaji o počtu podnikajících osob jiné než české státní příslušnosti.  

MPSV nedisponuje údaji o počtu zaměstnaných osob jiné než české státní příslušnosti 

(myšleny individuální osoby na trhu práce, jedna osoba může vystupovat i v několika 

pracovněprávních vztazích, má-li být uveden počet zaměstnaných osob, musí se 

taková osoba do statistik započítat pouze jednou). Takovou statistikou disponuje 

Česká správa sociálního zabezpečení (dále jen „ČSSZ“), na kterou se v této otázce 

můžete obrátit. ČSSZ je podle zákona samostatným povinným subjektem. 

MPSV disponuje od roku 2015 údaji o počtu pracovněprávních vztahů s osobami jiné 

než české státní příslušnosti (tato statistika započítává osobu, která vystupuje např. 

ve třech pracovněprávních vztazích do statistik třikrát). Tyto údaje jsou veřejné 

dostupné na Portálu rezortu práce a sociálních 

věcí (https://data.mpsv.cz/web/data/zamestnavani-cizich-statnich-prislusniku), resp. 

na Portálu otevřených dat (https://data.mpsv.cz/portal/sestavy/statistiky/trh-

prace/zamestnavani-cizich-statnich-prislusniku/cz). 

Podíl nezaměstnaných osob, resp. míra nezaměstnanosti jsou údaje rovněž veřejně 

dostupné na Portálu rezortu práce a sociálních věcí (např. 

https://data.mpsv.cz/web/data/vizualizace3), resp. na Portálu otevřených dat 

(https://data.mpsv.cz/portal/sestavy/statistiky/trh-prace/nezamestnanost/statistiky-

nezamestnanosti). 

S pozdravem 
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